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З А П И С Н И К 
са 7. заједничке сједнице оба дома Парламентарне скупштине БиХ,  

одржане 13, 14. и 15. 11. 2007. године 
 

 
Присутни чланови Парламентарне скупштине БиХ: 33 посланика из Представничког дома и 10 
делегата из Дома народа. 
 
 
Оправдано одсутни посланици из Представничког дома: Сеад Јамакосмановић, Шефик 
Џаферовић, Екрем Ајановић, Адем Хускић, Јозо Крижановић, Мирјана Малић, Винко Зорић, 
Драго Калабић и Мирко Околић. 
 
Оправдано одсутни делегати из Дома народа: Бранко Зрно, Хазим Ранчић, Душанка Мајкић, 
Адем Ибрахимпашић и Слободан Шараба. 
 
Присутни чланови Савјета министара БиХ: Никола Шпирић, предсједавајући Савјета 
министара БиХ у оставци, Тарик Садовић, министар безбједности БиХ, Бариша Чолак, 
министар правде БиХ, Слободан Пухалац, министар спољне трговине и економских односа 
БиХ, Средоје Новић, министар цивилних послова БиХ, Сафет Халиловић, министар за 
људска права и избјеглице БиХ, Ана Тришић-Бабић, замјеник министра иностраних 
послова БиХ, и Марина Пендеш, замјеник министра одбране БиХ. 
 
Остали присутни: представници међународних организација у Босни и Херцеговини – ОХР-а, 
ОЕБС-а, ЕУСР-а, ДФИД-а, представници невладиних организација ЦЦИ-ја и НДИ-ја, представници 
Амбасаде САД-а. 
 

Сједница је почела у 13.45 часова. 
 Сједницу је отворио и њоме предсједавао Милорад Живковић, предсједавајући 
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, који је упознао присутне да је за сједницу 
предвиђена само једна тачка дневног реда, те да ће након обраћања господина Николе Шпирића 
бити отворена расправа. 
 
 Пошто није било примједаба на изнесени предлог, Милорад Живковић констатовао је да је 
усвојен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Обраћање предсједавајућег Савјета министара БиХ др Николе Шпирића у оставци 
поводом актуелне политичке ситуације. 
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 Др Никола Шпрић на почетку свог излагања истако је да је 11. 01. 2007. године у 
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ одржао свој програмски говор у којем је 
акценат ставио на све становнике Босне и Херцеговине који су заслужили предах у низу 
неуспјешних година и који су изнад свега заслужили да живе боље и срећније. Десет мјесеци 
послије првог излагања израђен је Извјештај о раду Савјета министара БиХ на 88 страна у којем је 
дат приказ рада Савјета министара БиХ о ономе што је урађено за првих 10 мјесеци. 
 Образлажући Извјештај, Никола Шпирић је да је од 09. 02. 2007. године одржано 26 
сједница Савјета министара БиХ на којима је: утврђено 38 нацрта и предлога закона, потврђено 20 
правилника; усвојено 47 предлога одлука о ратификацији међународних уговора; усвојено 75 
предлога нацрта за вођење преговора и закључивање уговора; утврђено 11 предлога за одређивање 
потписника уговора; утврђено 9 предлога споразума; прихваћено 7 иницијатива за вођење 
преговора у сврху закључивања споразума; донесено 113 одлука; усвојена 34 рјешења о 
именовањима и разрјешењима; усвојено 75 информација, 70 извјештаја и 18 програма рада. 
Износећи позитивне резултате протеклог рада Савјета министара БиХ, посебно је истакао да је 
покренута реформа јавне управе, одржана макроекономска стабилност и пројектована стопа 
економског раста. Такође, потписан је Споразум о олакшавању визног режима са ЕУ, обезбијеђено 
је да Сарајево буде сједишете Савјета за регионалну сарадњу, утврђен је Предлог закона о средњем 
стручном образовању и обуци, Нацрт закона о спорту, Предлог закона о пољопривреди, 
прехрамбеном и руралном развоју, Предлог закона о вину и ракији и другим производима од 
грожђа и вина, те донесене одлуке о ратификацији ЦЕФТА-е. 
 У наставку излагања др Никола Шпирић осврнуо се на стање у земљи настало наметнутим 
одлукама високог представника за БиХ од 19.10.2007. године. 
 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Сулејман Тихић, Бакир Изетбеговић, 
Златко Лагумџија, Младен Иванић, Азра Хаџиахметовић, Никола Шпирић. 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Бакира Изетбеговића – Славко Јовичић; 
• након излагања Златка Лагумџије – Милорад Живковић, Бакир Изетбеговић, Иво Миро 

Јовић, Златко Лагумџија, Драго Љубичић; 
• након излагања Младена Иванића – Златко Лагумџија, Младен Иванић, Мартин Рагуж, 

Божо Рајић, Хилмо Неимарлија, Лазар Продановић, Момчило Новаковић, Денис 
Бећировић, Алма Чоло, Милорад Живковић; 

• након излагања Азре Хаџиахметовић – Денис Бећировић, Сулејман Тихић, Бериз Белкић, 
Садик Ахметовић, Хилмо Неимарлија, Сњежана Рајилић; 

• након излагања Николе Шпирића – Нико Лозанчић, Иво Миро Јовић, Бранко Докић, 
Милица Марковић. 

 
 
Златко Лагумџија, у оквиру свог излагања, предложио је сљедећи: 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
"Задужују се Савјет министара БиХ и Министарство иностраних послова БиХ да обавијесте 
надлежне органе Републике Хрватске да се гласање на изборима за Сабор Републике Хрватске на 
територији Босне и Херцеговине може обављати у свим дипломатско-конзуларним 
представништвима Републике Хрватске у складу са њиховим захтјевом од 07. 08.2007. и одлуком 
Савјета министара БиХ од 16. 10. 2007. године. 
Ставља се ван снаге сагласност за гласање на додатних 124 бирачка мјеста на захтјев Републике 
Хрватске од 26.10.2007. године, дата након законом утврђеног рока." 
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Младен Иванић је у свом излагању предложио сљедеће: 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Парламентарна скупштина БиХ изражава разумијевање за разлоге који су опредијелили 
предсједавајућег Савјета министара да поднесе оставку. 

2. Парламентарна скупштина БиХ тражи од лидера скупштинске већине да у року од седам 
дана размотре тренутну ситуацију изазавану након одлуке високог представника и нађу 
заједнички одговор на кризу. 

3. Парламентарна скупштина БиХ позива високог представника да одговорност за управљање 
земљом врати у Парламентарну скупштину БиХ и друге домаће институције. 

 
 
Клуб посланика Странке за Босну и Херцеговину, у оквиру ове тачке дневног реда, 
предложио је сљедеће:  
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Парламентарна скупштина БиХ – Представнички дом и Дом народа - потврђује 
чињеницу да је високи представник у Босни и Херцеговини дио уставноправног 
система Босне и Херцеговине, а закони и одлуке које доноси дио су укупне 
легислативе Босне и Херцеговине које је обавезно спроводити. 

2. Парламентарна скупштина БиХ ће Закон о измјенама и допунама Закона о Савјету 
министара БиХ, као и остале законе које је донио високи представник, усвојити у 
истовјетном тексту. 

3. Позивају се предсједавајући и чланови Савјета министара БиХ у оставци да наставе 
радити и извршавати обавезе утврђене Уставом БиХ и Законом о Савјету министара 
БиХ до избора новог Савјета министара. 

4. Измјене и допуне пословника о раду оба дома које је понудио високи представник 
биће одмах стављене у процедуру и о њима ће се изјаснити Парламентарна 
скупштина БиХ. 

5. Позивају се предсједници политичких патртија које чине парламентарну већину да 
хитно отворе процес консултација с циљем предлагања мандатара, односно 
предсједавајућег Савјета министара БиХ. 

 
 
У вези са захтјевима министара у Савјету министара БиХ да се укључе у расправу, Милорад 
Живковић је истакао да се чланови Парламентарне скупштине БиХ морају изјаснити о начину 
наставка рада на сједници. Предложио је да се гласа о томе да ли ће се дозволити министрима и 
замјеницима предсједавајућег Савјета министара БиХ да се обрате Парламентарној скупштини 
БиХ, те да ли ће сви посланици и делегати који су се пријавили за расправу излагати данас. 
 
Пословнички интервенцију на изнесени предлог имали су: 

• Денис Бећировић, који је предложио или да се директан пренос сједнице настави или да се 
излагање осталих пријављених настави за сљедећи дан, такође уз директан пренос;  

• Златко Лагумџија, који је затражио да се гласа о томе да ли да се сједница настави. 
 
Милорад Живковић позвао је чланове Парламентарне скупштине БиХ да гласају о сљедећем: 
 
"Ко је за то да се сједница настави и да се министрима и замјеницима предсједавајућег 
Савјета министара БиХ дозволи да учествују у расправи на сједници?" 
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Предлог је усвојен у оба дома Парламентарне скупштине БиХ, а резултати гласања су 
сљедећи: 
 

Представнички дом 
"за" 19 10 ФБиХ 9 РС 

"против" 12 
"уздржан" 1 

  

 
Дом народа 
"за" 7 

"против“ 1 
"уздржан" 1 

 
 
У наставку расправе о овој тачки дневног реда учествовали су: Тарик Садовић, министар 
безбједности БиХ. 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Тарика Садовића – Момчило Новаковић, Младен Иванић, Божо Рајић, 
Сњежана Рајилић, Садик Ахметовић. 

 
Због непостојања кворума за наставак сједнице, предсједавајући је у 17.30 чаосва дао паузу у 
трајању од 15 минута. 
 
Сједница је настављена у 17.55 часова.4 
 
Милорад Живковић је у наставку сједнице упознао присутне са предлогом Заједничког колегијума 
оба дома Парламентарне скупштине БиХ да се сједница настави 14. 11. 2007. године, с почетком у 
10 часова. 
 
Сједница је прекинута у 18 часова. 
 
 
Наставак 7. заједничке сједнице оба дома Парламентарне скупштине БиХ, одржан 14. 
11. 2007. године, с почетком у 10.15 часова 
 
Присутни чланови Парламентарне скупштине БиХ: 36 посланика из Представничког дома и 13 
делегата из Дома народа. 
 
 
Оправдано одсутни посланици из Представничког дома: Адем Хускић, Мирјана Малић, Винко 
Зорић, Саво Ерић, Јозо Крижановић и Ремзија Кадрић. 
 
Оправдано одсутни делегати из Дома народа: Бранко Зрно и Адем Ибрахимпашић. 
 
Присутни чланови Савјета министара БиХ: Тарик Садовић, министар безбједности БиХ, 
Бариша Чолак, министар правде БиХ, Слободан Пухалац, министар спољне трговине и 
економских односа БиХ, Средоје Новић, министар цивилних послова БиХ, Сафет 
Халиловић, министар за људска права и избјеглице БиХ, Ана Тришић-Бабић, замјеник 
министра иностраних послова БиХ, и Марина Пендеш, замјеник министра одбране БиХ. 
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Остали присутни: представници међународних организација у Босни и Херцеговини – ОХР-а, 
ОЕБС-а, ЕУСР-а, ДФИД-а, представници невладиних организација ЦЦИ-ја и НДИ-ја, 
представници Амбасаде САД-а. 
 
Наставком 7. заједничке сједнице оба дома Парламентарне скупштине БиХ предсједавао је 
Милорад Живковић, предсједавајући Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ.  
 
У уводном излагању Милорад Живковић прочитао је листу пријављених посланика и 
делегата за расправу о тачки дневног реда.  
 
 
У расправи о усвојеној тачки дневног реда учествовали су: Рифат Долић, Лазар Продановић, 
Селим Бешлагић, Мартин Рагуж, Момчило Новаковић. 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Рифата Долића – Сефер Халиловић, Славко Јовичић, Садик Бахтић, 
Денис Бећировић, Рифат Долић, Бранко Докић; 

• након излагања Лазара Продановића – Садик Ахметовић; 
• након излагања Селима Бешлагића – Алма Чоло, Милица Марковић, Селим 

Бешлагић; 
• након излагања Мартина Рагужа – Златко Лагумџија, Мартин Рагуж, Рудо Видовић, 

Иво Миро Јовић, Денис Бећировић, Јерко Иванковић Лијановић, Божо Рајић; 
• након излагања Момчила Новаковића – Нико Лозанчић, Сњежана Рајилић.  

 
 
Лазар Продановић, у оквиру свог излагања, у име Клуба посланика СНСД-а, предложио је 
сљедећу: 
 

 
Д Е К Л А Р А Ц И Ј У 

о одлуци високог представника за Босну и Херцеговину 
 

1. Парламентарна скупштина БиХ сматра да је високи представник одлукама и 
захтјевима од 19.10.2007. године прекорачио овлашћења из Анекса X Дејтонског 
споразума као и сва друга овлашћења проширена закључцима Савјета за 
имплементацију мира, тзв. бонска овлашћења. 

2. Парламентарна скупштина БиХ цијени да је Одлука о доношењу Закона о измјенама 
и допунама Закона о Савјету министара БиХ од 19.10.2007. године у супротности са 
Анексом IV Дејтонског споразума, као и захтјев са предложеним измјенама и 
допунама Пословника Представничког дома и Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ. 

3. Парламентарна скупштина БиХ позива Савјет за имплементацију мира да стави ван 
снаге своје закључке из Бона (XI високи представник) и преиспита улогу и даљи 
ангажман институције Високог представника и ОХР-а у Босни и Херцеговини. 

4. Парламентарна скупштина БиХ тражи од Предсједништва БиХ да обавијести 
генералног секретара Уједињених нација о повреди Дејтонског/Париског споразума 
од високог представника. 

5. Парламентарна скупштина БиХ позива све институције власти, на свим нивоима у 
Босни и Херцеговини, да не дозволе угрожавање уставног поретка земље и 
нарушавање њеног интегритета и свим законским средствима обезбиједе стабилност 
и мир у земљи. 
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Нико Лозанчић, у оквиру корекције цитата (реплике) на излагање Момчила Новаковића, 
предложио је сљедеће: 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Парламентарна скупштина БиХ примила је к знању разлоге и поводе за подношење 
оставке предсједавајућег Савјета министара БиХ др Николе Шпирића, те чињеницу 
да је Предсједништво БиХ прихватило оставку. 

2. Парламентарна скупштина БиХ позива Предсједништво БиХ да максимално убрза 
консултације о саставу Савјета министара БиХ те о резултатима хитно извијести 
Парламентарну скупштину БиХ. 

3. Парламентарна скупштина БиХ тражи од актуелног састава Савјета министара БиХ 
да у потпуности извршава своје уставне и законске функције до именовања новог 
сазива Савјета министара БиХ. 

4. Парламентарна скупштина БиХ тражи од свих политичких субјеката у БиХ да учине 
све с циљем нормализовања прилика у БиХ те обезбјеђивања услова за потписивање 
Споразума о стабилизацији и придруживању. 

 
Због ротације на мјесту предсједавајућег Дома народа, Милорад Живковић је у 11.50 часова 
најавио паузу до 12.30 часова.  
 
Сједница је настављена у 12.50 часова. 
 
У наставку расправе о усвојеној тачки дневног реда учествовали су: Јерко Иванковић 
Лијановић и Сефер Халиловић. 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Сефера Халиловића – Милорад Живковић, Милица Марковић, 
Садик Бахтић, Момчило Новаковић, Алма Чоло, Иво Миро Јовић, Сефер Халиловић, 
Садик Ахметовић, Бакир Изетбеговић. 

 
 
Јерко Иванковић Лијановић предложио је сљедећи: 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Задужује се Уставноправна комисија Представничког дома и Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ да припреми измјене и допуне потребних закона како би се могли одржати 
пријевремени општи избори у БиХ и упути их у парламентарну процедуру по хитном 
поступку, како би се могли усвојити и како би се могли расписати пријевремени избори, 
ако у року од 30 дана не добијемо нови Савјет министара. 
 
 
У име Клуба посланика СДС-а, Момчило Новаковић затражио је паузу. 
 
 
Сједница је настављена у 14.20 часова. 
 
 
Момчило Новаковић присутнима је образложио свој захтјев за паузу и изнио констатацију 
да у Дому народа нема довољно делегата за кворум за наставак засједања Парламентарне 
скупштине БиХ.  
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Милорад Живковић цитирао је одредбу Устава БиХ о кворуму за рад Дома народа, након 
чега је нагласио да се засједање наставља. 
 
Сједница је настављена са пословничким интервенцијама или корекцијама цитата (реплике) које 
су након излагања Сефера Халиловића имали: Златко Лагумџија, Славко Јовичић, Денис 
Бећировић, Бериз Белкић, Бакир Изетбеговић, Хусеин Нанић, Азра Алајбеговић, Младен Иванић, 
Момчило Новаковић, Азра Хаџиахметовић, Милица Марковић, Бранко Докић, Екрем Ајановић, 
Лазар Продановић. 
 
У наставку расправе о усвојеној тачки дневног реда учествовали су: Денис Бећировић, Божо 
Рајић, Бранко Докић, Јован Тодоровић, Славко Матић и Славко Јовичић. 
 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Бранка Докића – Алма Чоло, Азра Хаџиахметовић, Садик 
Ахметовић, Момчило Новаковић, Хилмо Неимарлија, Сефер Халиловић и Бранко 
Докић. 

 
 
Бранко Докић у оквиру свог излагања предложио је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Парламентарна скупштина БиХ обавезује се да ће Босна и Херцеговина, у својству чланице 
Савјета Европе, поштовати Европску конвенцију о људским правима. У том смислу 
Скупштина ће, до краја године, отворити расправу о свим питањима која нису у складу са 
Конвенцијом и усвојити акциони план за њихово усаглашавање. 
 
 
Клуб посланика Странке демократске акције, у оквиру ове тачке дневног реда, 
предложио је сљедеће:  
 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Парламентарана скупштина БиХ прима к знању оставку предсједавајућег Савјета 
министара БиХ. 

2. Предсједавајући и чланови Савјета министара БиХ у оставци позивају се да наставе 
радити и извршавати обавезе утврђене Уставом БиХ и законом до избора новог 
сазива Савјета министара БиХ. 

3. Парламентарна скупштина БиХ позива политичке партије, нарочито парламентарну 
већину, на унутрашњи дијалог и рјешавање актуелних проблема, посебно избор 
новог Савјета министара БиХ и испуњавање услова за потписивање Споразума о 
стабилизацији и придруживању ЕУ. 

4. Парламентарна скупштина БиХ залаже се за институционално рјешавање ових (и 
свих других) питања, уз уважавање позиције и овлашћења високог представника. 
Сходно томе, обавезни смо да прихватимо и спроводимо и најновије 
одлуке високог представника. 

5. Парламентарна скупштина БиХ одлучно одбацује покушаје довођења у везу 
рјешавања будућег статуса Косова са унутрашњим питањем. 
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Иво Миро Јовић, у оквиру ове тачке дневног реда, предложио је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
Парламентарна скупштина БиХ позива колегијуме оба дома да одрже хитни састанак с 
једном тачком дневног реда:  

- Расправа и заузимање става о усвојеном закључку Предсједништва БиХ на сједници 
од 12. новембра 2007. који говори о даљем раду Савјета министара БиХ. 

 
 
Сједница је прекинута у 17 часова. 
 
 
Други наставак 7. заједничке сједнице оба дома Парламентарне скупштине БиХ, 
одржан 15. 11. 007. године, с почетком у 10.10 часова 
 
Присутни чланови Парламентарне скупштине БиХ: 34 посланика из Представничког дома и 14 
делегата из Дома народа. 
 
Оправдано одсутни посланици из Представничког дома: Сеад Јамакосмановић, Мирјана 
Малић, Рифат Долић, Сњежана Рајилић, Саво Ерић, Ремзија Кадрић, Садик Ахметовић и 
Шемсудин Мехмедовић. 
 
Оправдано одсутни делегати из Дома народа: Адем Ибрахимпашић. 
 
Присутни чланови Савјета министара БиХ: Тарик Садовић, министар безбједности БиХ, 
Драган Вранкић, министар финансија и трезора БиХ, Бариша Чолак, министар правде БиХ, 
Слободан Пухалац, министар спољне трговине и економских односа БиХ, Средоје Новић, 
министар цивилних послова БиХ, Фуад Каумовић, замјеник министра финансија и трезора 
БиХ. 
 
Остали присутни: представници међународних организација у Босни и Херцеговини – ОХР-а, 
ОЕБС-а, ЕУСР-а, ДФИД-а, представници невладиних организација ЦЦИ-ја и НДИ-ја, 
представници Амбасаде САД-а. 
 
 
Другим наставком 7. заједничке сједнице оба дома Парламентарне скупштине БиХ 
предсједавао је Милорад Живковић, предсједавајући Представничког дома Парламентарне 
скупштине БиХ.  
 
Пословничку интервенцију на почетку сједнице имао је Златко Лагумџија, који је у име 
Клуба посланика СДП-а и БПС-а, због одсуства предсједавајућег Савјета министара БиХ у 
оставци, имајући у виду тачку дневног реда сједнице, предложио да се сједница прекине. 
Затражио је да се Заједнички колегијум оба дома изјасни о изнесеном предлогу, истичући 
да посланици СДП-а и БПС-а неће даље даље учествовати у расправи на сједници 
Парламентарне скупштине БиХ. Након изношења предлога, Златко Лагумџија је у име 
Клуба посланика СДП-а затражио паузу у трајању од пет минута. 
 
Предсједавајући је у 10.20 часова најавио паузу. 
 
Сједница је настављена у 10.30 часова. 
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 У наставку сједнице Сулејман Тихић затражио је да се о предлогу Клуба посланика 
СДП-а спроведе гласање.  
 Милорад Живковић констатовао је да у Колегијуму Представничког дома постоји 
сагласност да се сједница настави, те да се о предлогу изјашњавају само делегати у Дому 
народа, пошто сагласност не постоји међу члановима Колегијума Дома народа. 
 
О питању да ли треба наставити сједницу или је прекинути у одсуству 
предсједавајућег Савјета министара БиХ у оставци расправљали су: Бакир 
Изетбеговић, Бранко Докић, Драго Калабић, Момчило Новаковић, Сулејман Тихић, Нико 
Лозанчић, Шефик Џаферовић, Хазим Ранчић, Винко Зорић, Азра Хаџиахметовић, Садик 
Бахтић и Велимир Јукић. 
 
 
Предсједавајући је у 11 часова најавио паузу како би се посланци и делегати прије 
изјашњавања о наставку сједнице вратили у салу за засједање. 
 
Сједница је настављена у 11.15 часова. 
 
 
У наставку сједнице Милорад Живковић позвао је чланове Парламентарне скупштине БиХ да 
гласају о томе: да ли ће се сједница наставити или прекинути. 
 
У оба дома Парламентарне скупштине БиХ усвојена је одлука да се сједница настави, 
а резултати гласања су сљедећи: 
 

Представнички дом 
"за" 19 11 

ФБиХ 
8 РС 

"против" 5 
"уздржан" 1 

  

 
Дом народа 
"за" 7 

"против“ 3 
"уздржан" 0 

 
У наставку расправе о усвојеној тачки дневног реда учествовали су: Рудо Видовић, Хаџи 
Јован Митровић, Хусеин Нанић, Милица Марковић, Зоран Копривица, Драго Љубичић, Бериз 
Белкић, Душанка Мајкић, Велимир Јукић, Халид Гењац, Нико Лозанчић, Шефик Џаферовић, 
Драго Калабић и Милорад Живковић. 
 
Пословничку интервенцију или корекцију цитата (реплику) имали су:  

• након излагања Хусеина Нанића – Бранко Докић, Хаџи Јован Митровић, Азра 
Хаџиахметовић; 

• након излагања Бериза Белкића – Бранко Докић, Екрем Ајановић; 
• након излагања Халида Гењца – Славко Јовичић, Винко Зорић, Иво Миро Јовић, 

Алма Чоло; 
• након излагања Нике Лозанчића – Момчило Новаковић, Нико Лозанчић, Мартин 

Рагуж, Хилмо Неимарлија; 
• након излагања Шефика Џаферовића – Момчило Новаковић; 
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• након излагања Драге Калабића – Славко Матић, Адем Хускић, Драго Калабић и 

Бакир Изетбеговић. 
 
 
Рудо Видовић је у оквиру свог излагања предложио сљедеће: 
 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Парламентарна скупштина БиХ тражи од Предсједништва БиХ да заједно са 
Савјетом министара БиХ направи ходограм приоритета, а први је да на основу 
Мостарске декларације у процедуру буде упућен Закон о реформи полиције, и то 
прије одржавања Самита Европске уније, 15.12.2007. године, када се доносе 
политичке одлуке и када би могла бити донесена позитивна одлука о парафирању 
Споразума о стабилизацији и придруживању. 

2. Парлалено с тим трба отворити разговоре о реформи Устава са јасно утврђеном 
динамиком. 

3. Парламентарна скупштина БиХ обавезује све потписнике на поштовање изјаве о 
Европском путу. 

 
 
Хусеин Нанић, у оквиру свог излагања, предложио је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Посланици Парламентарне скупштине БиХ задужују Заједнички колегијум оба дома 
Парламентарне скупштине БиХ да размотри све понуђене закључке посланика и понуди 
усаглашене закључке на изјашњавање Парламентарној скупштини БиХ. 
 
 
Зоран Копривица, у оквиру свог излагања, предложио је сљедећи: 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Прихвата се извјештај о раду Савјета министара БиХ за протеклих 10 мјесеци те изражава 
захвалност и подршку предсједавајућем Николи Шпирићу за све остварене резултате 
Савјета министара те изражава разумијевање разлога за подношење оставке уз констатацију 
да је ријеч о демократском чину г. Николе Шпирића у покушају тражења рјешења за 
цјелокупну ситуацију у БиХ. 
 
 
Душанка Мајкић, у оквиру свог излагања, предложила је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
Потребно је сачинити прелог закључака који би били усаглашени на заједничкој сједници 
колегијума оба дома, којем би присуствовали и предсједавајући клубова оба дома. 
Усаглашени закључци биће достављени домовима на усвајање. 
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Велимир Јукић, у оквиру свог излагања, предложио је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
Парламентарна скупштина БиХ тражи од челника парламентарних политичких партија (и 
других) да чим прије почну разговоре о изради новог Устава БиХ, а што је и на трагу 
садржаја Мостарске декларације. 
 
 
Драго Калабић, у оквиру свог излагања, предложио је сљедећи: 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
Парламентарна скупштина БиХ тражи од колегијума оба дома да усагласе предлоге 
пословника о раду Представничког дома као и Дома народа те такве усаглашене предлоге 
доставе на усвајање прије 01.12.2007. године. 
У случају да не постигну консензус о предлогу пословника, позивају се чланови колегијума 
оба дома да понуде оставке као морални чин сопствене одговорности у овој ситуацији. 
 
 
Милорад Живковић, у оквиру свог излагања, предложио је сљедеће: 
 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 

1. Задужује се Заједнички колегијум оба дома да направи усаглашени предлог 
пословника домова, најдаље до 27.11.2007. године. У случају непостизања 
консензуса о овом питању, сви чланови оба колегијума поднијеће неопозиве оставке.  

2. Упућује се препорука Савјету министара БиХ да у пракси не користи одредбе 
наметнутог закона и настави радити у техничком мандату по старом Закону о 
Савјету министара БиХ до именовања новог сазива Савјета министара БиХ од 
Парламентарне скупштине БиХ. 

3. Парламентарна скупштина БиХ позива високог представника на конструктиван 
дијалог без надметања или условљавања рјешења у духу нормализације стања и 
стварања позитивне парламентарне атмосфере. 

4. Апелује се на лидере парламентарних странака да уложе највеће напоре како би 
договор из Мостара преточили у одговарајући документ најкасније до краја ове 
године, а који би задовољио захтјев Европске комисије и довео до парафирања 
Споразума о стабилизацији и придруживању Босен и Херцеговине са Европском 
унијом. 

 
 
Предсједавајући је у 15 часова најавио паузу до 16 часова. 
 
Сједница је настављена у 16.10 часова. 
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 У наставку сједнице, предсједавајући је упознао присутне да Заједнички колегијум 
оба дома Парламентарне скупштине БиХ није био у могућности да у року од сат времена 
паузе квалитетно размотри велики број закључака, дискусија, предложених декларација и 
осталих материјала, истичући да ће сваки од колегијума домова предложити усаглашене 
закључке. Овим је предсједавајући закључио сједницу. 
 
 
Сједница је завршена у 16.15 часова. 
 
 
 
 Саставни дио овог записника је транскрипт 7. заједничке сједнице оба дома 
Парламентарне скупштине БиХ. 
 
 
 
 
  
          Секретар                                                                                                     Предсједавајући        
Представничког дома                                                                                    Представничког дома 
   Бранка Тодоровић                                                                                         Милорад Живковић 
 
 


